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[bookmark: _GoBack]ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO CONSELHO MUNICIPAL DA JUVENTUDE DE ITAJAÍ – COMJUV ITAJAÍ
Ata da Reunião Ordinária do Conselho Municipal da Juventude de Itajaí – SC – COMJUV, realizada no dia vinte e oito de julho de dois mil e vinte e três (28/06/2023) às quatorze horas (14h), em ambiente virtual por meio do link: https://meet.google.com/fmp-qhod-cxa. Participaram da reunião os conselheiros e conselheiras, Sr. Marlon Bruno Berto Marques – representando a Associação Comercial Industrial de Itajaí - ACII; Sra. Evelise Moraes Ribas – representando a Fundação Cultural; Sr. Ettore Gustavo Stenghele – representando a Guarda Municipal; Sra. Luciene Rebelo Cruz – representando a instituição Árvore da Vida; Sr. Giovani Félix – Representando a Fundação Municipal de Esportes - FMEL; Sr. Hudson Barbosa Matos – também representando a FMEL; Sr. Cleberson Roberto Pereira – representando a Associação de Pais e Amigos do Autista – AMA; Sra. Fabiane de Souza Pereira– Representante da Secretaria Municipal de Educação; Sr. Maycon Roberto de Borba – representante da Secretaria de Promoção da Cidadania - SEDAC; Sra. Giselli Fernanda Gonçalves – também representante SEDAC; Sra. Miriam Luiza dos Santos Borges – representante do Instituto CRESCER; Sra. Mara Rubia Alves da Silva – representante do Instituto NADAR; Sr. Jonathan Nicolas Schoier – representando a Secretaria de Assistência Social – SAS; e ainda Sra. Danielle Sobreira – Secretária Executiva do COMJUV e Sr. José Correa – representante da empresa organizadora da 1ª Corrida da Juventude (atividade integrante da 3ª Semana da Juventude de Itajaí); Com pauta única a reunião teve início com a fala da Sra. Danielle que partilhou com os conselheiros e conselheiras questões relacionadas a organização da Semana da Juventude. Na ocasião foi repassado novamente a programa da 3ª Semana da Juventude, sendo dia 12/08 – entrega dos kits aos atletas que irão participar da Corrida da Juventude; dia 13/08 – realização da 1ª Corrida da Juventude de Itajaí; 15/08 - Palestra sobre Inteligência e Gestão Emocional às 10h: Escola Estadual Raul Bayer Laus no bairro Espinheiros; no dia 16/08 – Palestra sobre Inteligência e Gestão Emocional 10h e 14h na Escola Estadual Dom Afonso Niehues no bairro Cordeiros; em 19/08 – Ação de encerramento 15h às 22h com apresentações artísticas e culturais na Praça Marco Zero (Igrejinha Velha). Em relação a Corrida, foi informado que a empresa contratada para auxiliar na organização da corrida é MAISSPORT, empresa com vasta experiência na organização de eventos esportivos, principalmente na organização de corridas. Na ocasião Sr. José, representante da empresa MAISSPORT, informou todos os itens contidos na contratação (número para camiseta, chip, cronômetro, pódio, troféus e premiações em dinheiro); na ocasião Sra. Danielle destacou que todas as autorizações já foram fornecidas pelos órgãos competentes (Secretaria de Planejamento Urbano, CODETRAN, Polícia Militar e Secretaria de Turismo); foi informado também que os patrocinadores da corrida são: PortoEx (R$1.000,00), Fast Shipping (R$400,00), Gig Balões e Personalizados e Wikis Personalizados (produção do Dropbox) e Instituto Nadar Social (R$2.000,00), cada um destes com cotas diferentes. Na sequência o presidente Marlon questionou se o próprio organizador da corrida não conhecia mais algum patrocinador para podermos fechar os valores da camiseta que será entregue com o kit do atleta; Sr. José confirmou que irá buscar mais patrocínios para comtemplar o valor que falta para a confecção das camisetas. Ato contínuo também foi deliberado que os litros de leite que forem arrecadados serão destinados as instituições AMA, CRESCER e Árvore da Vida e que estas instituições deverão estar presentes no dia 12/08 das 14h às 19h para fazer a coleta das doações dos atletas. Na sequência ficou deliberado que será inserido no grupo do conselho uma enquete para que os conselheiros possam informar quais dias tem disponibilidade para participarem das atividades da Semana da Juventude. E não havendo demais assuntos à serem abordados, o presidente do conselho Sr. Marlos deu por encerrada a planária e Eu, Danielle Cardoso Maurício Sobreira, lavrei a presente ata que será lida e assinada por todos os presentes na sessão plenária. 
  
Cópia do Chat
Projeto NADAR São Vicente
13:55
Boa tarde, sim escuto bem
Você
13:58
Boa tarde pessoal!
Por favor digitem aqui seu nome e da instituição q representam
Evelise Moraes
14:00
boa tarde dani
Evelise Moraes Ribas - Fundação Cultural de Itajaí
Projeto NADAR São Vicente
14:00
Mara Rubia - Instituto Nadar
Lucilene Cavalheiro
14:00
Boa tarde, Lucilene cavalheiro, assistente social, representante da Comunidade terapêutica árvore da minha Itajaí
Jonathan Schoier
14:05
Boa tarde
Ettore Stenghele
14:05
boa tarde. Stenghele, da GMI
está sem som?
Jovem Aprendiz e Estágio Instituto Crescer
14:08
Boa tarde, Mirian Borges, Instituto Crescer
Maycon Borba
14:08
Maycon borba Promoção da cidadania
Ettore Stenghele
14:08
escutando bem
Evelise Moraes
14:08
sim, som perfeito
Projeto NADAR São Vicente
14:08
escutando bem
CT Árvore da Vida
14:14
Comunidade terapêutica árvore da vida
Representante Lucilene
Cleberson Roberto Pereira
14:20
Cleberson Roberto Pereira - AMA ITAJAÍ.
Maycon Borba
14:21
Maycon promoção da cidadania
Ettore Stenghele
14:21
Projeto NADAR São Vicente14:00 Mara Rubia - Instituto Nadar
é Mara
Giovani Felix
14:21
Giovani FMEL
Jovem Aprendiz e Estágio Instituto Crescer
14:22
Dani, o microfone do Jose esta aberto
Dai não dá de entender muito bem o que você fala
Maycon Borba
14:23
Concordo
Jovem Aprendiz e Estágio Instituto Crescer
14:24
Instituto Crescer de acordo com a sugestão também
Supervisora EJA Fabiane de Souza Pereira
14:24
Concordo
Jovem Aprendiz e Estágio Instituto Crescer
14:24
Sim, fornecemos
Projeto NADAR São Vicente
14:26
Instituto Nadar - confirmado
Ettore Stenghele
14:28
Cleberson, consegue desativar seu microfone por gentileza?
Supervisora EJA Fabiane de Souza Pereira
14:34
Legal Marlon, 20 camisetas a mais
Jovem Aprendiz e Estágio Instituto Crescer
14:39
Concordo que fica melhor fazer tudo com o Jose
Jovem Aprendiz e Estágio Instituto Crescer
14:43
Fechou pessoal! bom final de semana a todos!!!
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